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NOTULEN ALGEMENE LEDEN VERGADERING 

S.V. HERTOG HENDRIK 
GEHOUDEN OP 20 MAART 2017 

 

 

Aanwezig  : 72 man inclusief het bestuur. 
Afwezig (MK)   : Dhr. Hoekstra (bestuurslid) 
Locatie  : Schietsportcentrum 

 

 
Opening 

 Opening vergadering om 2005 uur door de voorzitter met een korte samenvatting betreffende 
het beleid van 2017. 
Hier zijn geen vragen over. 

 
Ingekomen stukken 

 Er zijn geen noemenswaardige stukken binnen gekomen. 
 

Mededelingen. 

 Dhr. Knap steldt voor om voortaan de voornamen niet te gebruiken in de notulen maar de 
achternamen of functie binnen de vereniging te gebruiken. Waarvan akte. 

 

 
Notulen vorige ALV 

 De notulen van de ALV van 2016 zijn goedgekeurd. 
  

 
Uitslag KNSA onderzoek 

 
Het bestuur en een aantal leden heeft onderzoek gedaan naar de voordelen en nadelen die 
verbonden zijn bij het verlaten van de KNSA. 
 
Voordelen: besparing van een klein bedrag per schutter die wel minder is dan de nu tebetalen 

contributie, daar de vereniging dan de verzekering en certificeringskosten moet 

doorbelasten. 
Nadelen: geen aanspreekpunt meer voor belangen behartiging. 

alle certificeringen van trainers/instructeurs vervallen. 
Geen interactie met andere verenigingen zoals wedstrijden etc. 
Er moeten nieuwe statuten komen. 
Wellicht hogere kosten in de toekomst. 
nog een erg grijs gebied qua regelgeving. 

 
Vraag aan de leden is:  vindt de ALV dat we hier niet voldoende onderzoek naar hebben gedaan. 
 
Bestuur vindt dat we bij de KNSA moeten blijven totdat een goed alternatief beschikbaar is. 
 
Er komt een vraag vanuit de ALV of we een enquete willen maken zodat de leden geinformeerd 

kunnen worden en hierover hun mening kunnen geven. Hieropvolgend kan dan eventueel een 
bijzondere ALV worden belegd om hierover een stemming te doen. 
Dhr Jousma heeft voorgesteldt om het voortouw te nemen in het maken van zo’n enquete. 
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Financieel verslag 

De penningmeester heeft de jaarcijfers gepresenteerd. 

 
Financieel Jaarverslag ( Balans) 2016 SV.HH 
 
De penningmeester geeft aan dat de contributie niet wordt verhoogt dit zal dan betrekking hebben 
op het boekjaar 2018. 
Wel vraagt de penningmeester aandacht voor het kritische aantal leden waar op net break even kan 
worden gewerkt qua kosten. 
Dit aantal ligt bij 130 leden wanneer we hier onder gaan is wel het verzoek aan de leden en begrip 
dat er dan een kosten berekening Wordt gemaakt om de contributie te verhogen. Dit kan ook op het 
nieuwe boekjaar 2018 eventueel in gaan. 
Zoals de secretaris al aangaf is het aantal leden op dit moment 141. En zitten we in de veilige zone 
qua financieel. 
 
Verder blijft de Huur van de SISL betreffende gebruik gebouw een aandachtspunt totale huur 2016 
was € 19132,- Voor 2017 is geen verhoging door de SISL doorgevoerd. 
 
Verder op het eind van het boekjaar 2016 heeft SISL de totale schuld (hypotheek) richting SV Hertog 
Hendrik afgelost. 
Het totale bedrag € 30.000,- staat nu op de balans van SV HH. 
Er wordt besloten om de totale schuld van SV. Hertog Hendrik richting de leden nu per spoed af te 
lossen. 
Dit is een bedrag van 9704,- 
 
Verder zal op proef de consumptie munt wit worden verlaagt naar €1,30 de gele munt blijft €2,20 
Zoals bekend bij de leden is de opbrengst van de bar niet in beheer van HH maar wordt afgedragen 
aan de SISL. 
De financiële wijze staat in het exploitatie overzicht weer gegeven. 
 
De inkoop prijs aanschaf munitie wordt duurder over 2017 zal dan ook een prijs aanpassing moeten 
plaats vinden Betreffende verkoop munitie binnen de vereniging. 
 
Verder wordt de totale exploitatie boekjaar 2016 doorgenomen. 
Hier over zijn verder geen vragen. 
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Jaarverslag Secretaris 

Het jaarverslag van de secretaris wordt voorgelezen door Nielsl waarbij wordt aangegeven dat we 
te maken hebben met een behoorlijke terugloop van leden. 

 
Totaal aantal leden actief: 141 
Aspirant lid: 18 
Gewoon lid: 98 
Proeftijd: 6 
Speciaal lid: 3 
Donateur: 0 

Gast lid: 5 
Junior lid: 0 
Student lid: 0 
Gezinslid: 9 
 

 Leeftijd 
· Hoogste leeftijd 79 (Piet Beers) 

· Laagste leeftijd 19 (Gerben Sap) 

 
 HH is WEL naar de districtsvergadering van de KNSA geweest 
 HH gaat WEL naar de Algemene Ledenvergadering van de KNSA 

 
 Data waarop niet geschoten wordt: 

- 17 april 2e Paasdag 
- 5 juni 2e Pinksterdag 
- 25 december 2e kerstdag 

 

 Zomerstop 
- Maand Juli 

 
 
 
Voorstel zomerstop van 4 weken 

Het voorstel om dit jaar een zomerstop van 4 weken te houden is aangenomen. 
 

 
Reduceren bestuur 

Het voorstel om het aantal bestuursleden te reduceren van 9 naar 8 is aangenomen. 
 
 
Mogelijke contributie verhoging 

Het voorstel om mogelijk 10 euro contributieverhoging door te voeren om een potje te creeren 
voor uitbetaling aan baancommandanten is aangenomen. Dit mits er voor 1 januari geen goed 
alternatief is gevonden. 

 

 
Verslag afgevaardigde SISL 

 De SISL heeft een gezonde balans en geeft aan dat als er ruimte is de huur omlaag zal gaan. 
 
 

Verslag kascommissie. 

 
De kas commissie bestaande uit Peter Ensingh en Chera van Asperen hebben na controle op 27-02-
2017 het boekjaar 2016 goedgekeurd. 
Peter geeft even een korte uitleg in de ALV vergadering en decharge wordt verleend namens de 
kascommissie aan het bestuur SV HH over boekjaar 2016. 
 
De kas commissie over 2017 wordt samen gesteld. 
P. Ensinsh em A.Heidinga zullen hier in plaats nemen. 
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Verkiezing + benoeming nieuwe kascommissie. 

 Nieuwe kascommissie 
· Voorzitter Peter Ensingh 
· Lid  A. Heidinga 
· Reserve  

 
Verkiezing + benoeming nieuwe bestuursleden. 

 
Dhr Spithoff is in zijn functie als penningmeester aftredend doch herkiesbaar. 
Dhr. Wielinga is in zijn functie als algemeen bestuurslid aftredend doch herkiesbaar. 
 

Dhr. Van der Vlies is om gezondheids redenen afgetreden en wordt bedankt voor zijn staat van 
dienst. Hij ontvangt een aandenken en de status als erelid. 
 
Er waren geen tegenkandidaten, dus zijn de bestuursleden herkozen. 
 
Voor alle duidelijkheid een hieronder een overzicht van alle bestuursleden: 

 Bestuur Hertog Hendrik 

· Voorzitter  Cees Stoelwinder  

· Penningmeester Pieter Spithoff 
· Secretaris  Niels Veenstra 
· Bestuurslid  Simon Wielenga 
· Bestuurslid  Gooitzen Dijkstra 
· Bestuurslid  Johnny Leemburg  

· Bestuurslid  Wiemer Hoekstra 
· Bestuurslid  Roel Visser 

 Het Dagelijks bestuur bestaat uit: 
· Voorzitter  Cees Stoelwinder  
· Penningmeester Pieter Spithoff 
· Secretaris  Niels Veenstra 

 

Bloemetjes 

Er worden bloemetjes overhandigd aan; 
- Michaela van Vals voor haar werk achter de balie 

- Dhr. Van der Vlies wordt bedankt voor zijn inzet binnen de vereniging 
- Dhr. Ter Elst wordt bedankt voor zijn inzet binnen de vereniging 

 
Dhr. Van der Vlies en Dhr. Ter Elst zijn door het bestuur uitgenodigd voor een etentje om het af te 
sluiten. 
 
Rondvraag 

 
Q: hoe is de opendag verlopen? 
A: goed, veel animo. Genoeg vrijwilligers om alles te begeleiden. Ook weer veel geleerd hoe 

het beter kan. 
 
Q: Kunnen de statuten op de site van Hertog Hendrik gezet worden. 
A: JA. 

 
Q: wens voor een nieuwsbrief 
A: gaan we bekijken of we dit kunnen realiseren 

 
Q: Kunnen we bij de KNSA vergadering aandacht vragen om de recreatieve schutter niet te 

vergeten. 
A: gaan we zeker doen. 
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SLUITING 

Sluiting om 22:14 uur. 

 

 

 

Toevoeging:  

 

Dhr. Jousma heeft enige tijd na de ALV aangegeven af te zien van het maken van een enquete. Hiermee 

is voor ons de discussie gesloten en kan dit opnieuw bekeken worden als er een substiantiele 

verandering plaatsvindt op dit onderwerp. 


